Kugelsperrbolzen

Mit Federsicherung/Druckarretierung

MEigenschaften: Durch Federkraft arretierbar. Kostet ca. nur 1/3 der Ausfiihrung mit Druckarretierung.

lKugelsperrbolzen - — — —
- Ausfiihrung mit F icherung Ausfiihrung | Kugel | Stift | Griff | Ring
vogefetigte Lingen | M L konfigurierbr | [)Werkstoff] [EJHarte | [MWerkstoff] Eoertachenberandung | [ Werkstoff Sobert [@Werkstoff[So
/ﬁ BLPS | BLPF__ [entat2shquin] HRC55~ [en.1191 Aquiv.] Chemischvemickelt | en1.0736 Aquiv | Chemisch vemickett | JIS-SWRH [ vernickelt
fr/ §§ 21 L J2)
1 = | |
{ [ E——H—F%
| Kugel stift 2! Griff ‘
I '
- [Rotis 10 Ring
lLinge wihlbar
Teilenummer L B1 7 D 02 E Stiickpreis
Ausfiihrung B Auswahl L=25 | L=30 | L=40 | L=50 | L=60
5 30 5.5 6 1 22 25 - - - -
6 25 30 40 50 7 7 1 22 25 -
BLPS 8 25 30 40 50 9.5 8 11 22 25 -
10 25 30 40 50 60 12 9 16 27 25
12 60 145 10 16 27 25 - - - =
16 60 19 14 19 32 25 - - - -
L konfigurierbar
Teilenummer L o .
Ausfiihrung B Smm-Schritte 5 o v v = Dl
5 10~30 55 6 11 22 25
6 15~50 7 7 11 22 25
8 20~100 9.5 8 11 22 25
BLPF 10 25~100 12 9 16 27 25
12 30~100 14.5 10 16 27 25
16 50~100 19 14 19 32 25
> i j - Passende Bohrung| Widerstand beim | Bruchlast des | Masse
= g B |y Ve | sttt | (o)
Example BLPSS - 25 0.07
BLPF10 ] 5| 5% 9 5 19~22
6] 6% 9 7 21-28
8| 8% o 13| 27~58
10[10*5% | 20 20 | 59-105
121249111 30 29 | 73-135
161651 [ 50 51| 159-237
MKugelsperrbolzen Ausfiih-| Kugel Nase 1 [ Nase 2 [ Feder Knopf Einsatz e Losen
- Mit Druckarretierung rung |[Werkstof| [EHarte |[DWerkstoff|[Werkstoff| [Werkstoff| [Werkstoff Antrieb
EN 1.4125 EN1.4542 [EN 1.4305 | EN 1.4568]  Nylon 6
BLP Aquiv. SSHRC~ Aquiv. Aquiv. Aquiv. |(schwarz, orange)
L
4} Einsatz
o Lt 22 ‘
=2 Nase 1 ‘ - Bohrung fiir Kette @
33 Montage
om -
N T = | (1DBei Knopfdruck wird die Kugelsperre gelgst. Die
e mr %EF Kugeln werden eingezogen und der Stift kann in
eine Bohrung eingefiihrt werden.
Nase 2 Knopf (2)Beim Loslassen des Knopfs werden die Kugeln
Kugel Taster nach auBen gedriickt und der Stift somit arretiert.
(3)Bei erneutem Knopfdruck wird die Kugelsperre
m gelost und der Stift herausgezogen.
Teil PassendeBohung | Scherlast | Masse Stiickpreis
Ausfihrung B b D | D1 Br | £1 £2 | e (@) [L=10-25[L=30~50] L=60,80 | L=100
5 [10 15 20 25 30 55| 6 54007 | o 30~32 - -
6 |10 15 20 25 30 40 50 38|16 7|7 (315 6757 | 35 31-39 - -
8 20 25 30 40 50 95| 8 8*00% | 63 3847 - -
BLP oo
10 25 30 40 50 60 12 9 10 +U‘ 100 76~97 -
12 40 50 60 80 43|23 145010 |36 | 1231 | 144 |100-135| - -
16 60 80 100 19 | 14 101 | 257 171232 - -

Example BLP8 - 25





